
Menedzser gyakorlatok a karcagi Kátai Gábor kórházban

Egy éves késéssel ugyan, de sikerült megvalósítani, hosszú hétvégével, pihenéssel egybekötött
tapasztalatcsere látogatásunkat, Nagyné László Erzsébet főigazgató asszony (klubtagunk)
meghívására a karcagi Kátai Gábor kórházba.

  

      

Mintegy 40 fős kis csapattal – aki kimaradt, az sajnálhatja -, néhányan családtagokkal, egy
nagyon színvonalas kellemes hétvégében volt részünk. Sikerült a Magyar egészségügynek egy
olyan gyöngyszemét megismerni, ahol megtapasztalhattuk, hogy a kevés pénz mellett is lehet
családias hangulatban eredményes gyógyító munkát folytatni.

  

A magas színvonalú szakmai munka mellett, találnak időt és lehetőséget arra is, hogy
szerteágazó kulturális, társadalmi munka is színesítse az ott dolgozók életét. Nagy elismerés
mellett – és kis irigységgel - nézhettük végig, az esti rendezvényen a Kórház kamara zenekarát,
vonósnégyesét, a kórusait, a tánckarát és azt a kedves, családias jó kedvet, vidámságot,
amelyben az igazgatók, főorvosok, ápolók és gazdasági dolgozók együtt tudtak örülni a
társaságnak.

  

De ne szaladjunk ennyire előre. Már a fogadásnál meglepetés ért bennünket. Minden érkezőt
kórházi dolgozók vártak és a parkolóhelyre irányítás után vezettek fel a tanácsterembe, ahol,
kávé, üdítő, sütemény fogadott és rövid beszélgetés után jóízű disznótoros ebéddel kezdtük
meg a programunkat.

  

A kórházlátogatás keretében Dr. Farkas  Béla stratégiai igazgató (szülész-nőgyógyász) mutatta
be a kórház rekonstrukcióval érintett egyes területeit: szülészet-nőgyógyászat, diagnosztikai
részlegek, krónikus-rehabilitációs osztály stb. Amerre jártunk, mindenhol a tisztaság, rend volt
jellemző és érezhető volt, hogy az ott dolgozók magukénak érzik a munkahelyüket. Jól eső
érzéssel és várakozással indultunk szálláshelyünkre és a délutáni tudományos előadás
színhelyére a Thermal Hotel Szívek (Berekfürdő) szállodába.

  

A délutáni tudományos ülésen
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        - Nagyné László Erzsébet főigazgató asszony  

  
    - Dr. Kapus Lajos orvos igazgató  

  
    - Dr. Farkas Béla stratégiai igazgató  

  
    - Borsi Eszter megbízott ápolási igazgató  

  
      

mutatták be a Kórház működését, orvos-szakmai-, ápolási – és gazdasági-műszaki
tevékenységét, a Kórház történelmi múltját, fejlődésének egyes szakaszait. Az előadások
rövidített változatát a bemutatott képsorok szemléltetik.
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A magas színvonalú, a működés minden részletkérdését érintő előadásokat élénk eszmecsere
követte.

  

A délutáni programban lehetőség nyílt masszázsra, fürdésre, pihenésre, majd az esti órákban
került sor a hangulatos klubnapra, amelyet a karcagi kórház Medisong kórusa

          

      

    
      

és a Karcagi Erkel Ferenc Zeneiskola zenekara és vonósnégyese tettek meglepetésszerűen
kellemessé. A szerény, de ízletes vacsorát vidám táncest követte, amelyhez a zenét Farkas 
Judit egyszemélyes zenekara szolgáltatta.
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Másnap (szombaton) a betervezett program szerint meglátogattuk a Karcagi Kunlovardát, ahol
magyaros szokás szerint fogadtak pálinkával és pogácsával. Itt kellemes napot töltöttünk, - amit
szemléltetnek a fényképek is – birkapörkölttel, sok finomsággal, játékkal és jókedvvel.

          

      

      

    
      

A kellemes napot karcagi városnézéssel (a Kunlovarda lovas szekerén) és borkóstolóval zártuk.
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Ezúton is köszönjük a Kórház munkatársainak – és külön Nagyné László Erzsébet főigazgató
asszonynak – a körültekintő szervezést, a figyelmességet és mindazt a nagy munkát, amely
nélkül sikeres rendezvényünk nem jöhetett volna létre.
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